

## ЧЛЕНСКИЕ ВЗНОСЫ 2024

# ИНСТРУКЦИИ ПО ОПЛАТЕ

Найдите название вашей страны в списке. Следуйте указанным инструкциям по оплате. Если ваша страна не указана в списке ниже, следуйте «**Общим инструкциям для всех стран**», указанным в конце этой формы. *При оплате не забудьте включить ваш членский номер.* 

Вопросы? Эл. почта: treasurer@christianscience.com

Δ	R	C	ΓP.	Δ	П	И	Я
$\boldsymbol{\alpha}$	D	•		п.	,,	vi	7

См. **ОБЩИЕ ИНСТРУКЦИИ ДЛЯ ВСЕХ СТРАН** 

**АВСТРИЯ** 

См. ЕВРОПА

**БЕЛЬГИЯ** 

См. ЕВРОПА

ВИРГИНСКИЕ ОСТРОВА

См. **СОЕДИНЕННЫЕ ШТАТЫ АМЕРИКИ** 

**ГЕРМАНИЯ** 

Сделайте банковский перевод на счет в Евро:

Christian Science in Bayern IBAN: DE22 5001 0900 0019 0840 18 SWIFT: BOFADEFX Bank of America N.A.

ГРЕЦИЯ

См. ЕВРОПА

ГУАМ

См. **СОЕДИНЕННЫЕ ШТАТЫ АМЕРИКИ** 

ДАНИЯ

См. ЕВРОПА

### ЕВРОПА

(Австрия, Бельгия, Греция, Дания, Ирландия, Испания, Италия, Люксембург, Нидерланды, Норвегия, Португалия, Словакия, Финляндия, Швеция)

Отправьте форму «Членские взносы» по адресу:

The First Church of Christ, Scientist Treasurer, P02-02 210 Massachusetts Ave. Boston, MA 02115

Вложите чек к получению:

The First Church of Christ, Scientist (должно быть написано в точности как указано выше)

Или сделайте банковский перевод на счет в EBPO:

(включите имя и ваш членский номер)

IBAN: GB89 BOFA 1650 5046 5050 22 BIC/SWIFT: BOFAGB22

индия

См. **ОБЩИЕ ИНСТРУКЦИИ ДЛЯ ВСЕХ СТРАН** 

**ИРЛАНДИЯ** 

См. ЕВРОПА

**ИСПАНИЯ** 

См. ЕВРОПА

**КИ**ГАТИ

См. ЕВРОПА

### КАНАДА

Отправьте форму «Членские взносы» по адресу:

The First Church of Christ, Scientist Treasurer P02-02, CDN 210 Massachusetts Avenue Boston, MA 02115 USA

Вложите чек либо в канадских долларах, либо в долларах США к получению:

The First Church of Christ, Scientist (Должно быть написано в точности как указано выше)

ЛИХТЕНШТЕЙН

См. ШВЕЙЦАРИЯ

**ЛЮКСЕМБУРГ** 

См. ЕВРОПА

**НАМИБИЯ** 

См. **ОБЩИЕ ИНСТРУКЦИИ ДЛЯ ВСЕХ СТРАН** 

**НИДЕРЛАНДЫ** 

См. ЕВРОПА

НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ

Сделайте банковский перевод в банк H3 на имя:

The First Church of Christ, Scientist Номер счета: 12-3244-0027537-00

Следующая информация должна сопровождать ваш перевод:

Ваша фамилия и первая буква имени Город, где вы проживаете Ваш 9-значный членский номер (указан в Форме «Членские взносы»)

**НОРВЕГИЯ** 

См. ЕВРОПА

остров мэн

См. **ОБЪЕДИНЕННОЕ КОРОЛЕВСТВО** 

ПОРТУГАЛИЯ

См. ЕВРОПА

ПУЭРТО-РИКО

См. **СОЕДИНЕННЫЕ ШТАТЫ АМЕРИКИ** 

СВАЗИЛЭНД

См. **ОБЩИЕ ИНСТРУКЦИИ ДЛЯ ВСЕХ СТРАН** 

СЛОВАКИЯ

См. ЕВРОПА

**СОЕДИНЕННОЕ** КОРОЛЕВСТВО

Отправьте форму «Членские взносы» по адресу:

Bank of America NA - London Branch The First Church of Christ, Scientist 282 PO Box 148 Sheffield S98 1HR

UNITED KINGDOM

Вложите чек в фунтах стерлингов к получению:

The First Church of Christ, Scientist (должно быть написано в точности как указано выше) >

Для дополнительных пожертвований в Траст Христианской Науки в Великобритании:

# Вложите в конверт и отправьте форму пожертвований в фонд:

Bank of America NA - London Branch The Christian Science Trust in Great Britain 283 PO Box 148 Sheffield S98 1HR UNITED KINGDOM

# Вложите чек в фунтах стерлингов к получению:

The Christian Science Trust in Great Britain

Банковский/международный денежный перевод возможен по требованию

Для получения более подробной информации о том, как произвести денежный перевод в адрес Матери-Церкви, направьте электронное сообщение по адресу: treasurer@christianscience.com

Для получения более подробной информации о том, как произвести денежный перевод в Траст в Великобритании, направьте электронное сообщение по адресу: administrator@trustbrit.org.uk

### СОЕДИНЕННЫЕ ШТАТЫ АМЕРИКИ

# Отправьте форму «членские взносы» по адресу:

The First Church of Christ, Scientist Treasurer PO Box 239103 Boston MA 02123-9103 USA

## **Вложите чек в долларах США:** The First Church of Christ, Scientist

Или авторизуйте ежемесячный электронный платеж с вашего текущего счета

#### Кредитная карта:

christianscience.com/pct

### ФИЛИППИНЫ

# Отправьте форму «Членские взносы» Представителю казначейства:

Mrs. Susan Yabut Pundamiera 17 Red Palm St., Dolmar Subd, Elisco Rd. San Joaquin, Kalawaan Sur 1600 Pasig City PHILIPPINES

**Тел:** 632 642 1920 **Email:** TRPhilippines@csps.com

# **Вложите чек в песо к получению:** The First Church of Christ, Scientist

#### Или переведите депозит:

Bank of the Philippine Islands Account #: 1141 0099 38 Acct Name: The First Church of Christ, Scientist

Направьте подтверждение оплаты немедленно вместе с формой «Членские взносы»: Mrs. Susan Yabut Pundamiera

### ФИНЛЯНДИЯ

См. ЕВРОПА

#### ФРАНЦИЯ

### Вложите чек к получению:

The First Church of Christ, Scientist (должно быть написано в точности как указано выше)

# Отправьте чек и форму «Членские взносы» по адресу:

Bank of America Merrill Lynch International DAC The First Church of Christ, Scientist 171 TSA 41367 92894 Nanterre Cedex 9 FRANCE

# Или сделайте банковский перевод:

IBAN:

FR76 4121 9160 1000 0316 7201488 BIC/SWIFT: BOFAFRPP

### ШВЕЙЦАРИЯ

- 1. Кредитная карта (используя форму «Членские взносы») или онлайн на сайте: christianscience.com/pct
- 2. Чек в долларах США, выпущенный банком США
- 3. Счет церкви в PayPal: pctgiving@christianscience.com
- 4. Банковские переводы в швейцарских франках: Bank of America N.A. IBAN: CH58 0872 6000 0307 5801 9 SWIFT/BIC: BOFACH2X

### ШВЕЦИЯ

См. ЕВРОПА

#### ЮЖНАЯ АФРИКА

См. **ОБЩИЕ ИНСТРУКЦИИ ДЛЯ ВСЕХ СТРАН** 

#### япония

# См. **ОБЩИЕ ИНСТРУКЦИИ ДЛЯ ВСЕХ СТРАН**

(дополнительно к опции ниже)

# Международный банковский перевод:

Только для транзакций в долларах США

**Bank Name:** The Bank of America **Bank Address:** 100 Federal Street, Boston MA 02110 USA

**Account Name:** The First Church of Christ, Scientist

**Account Number:** 004640566599 BIC/SWIFT: BOFAUS3N

#### До осуществления транзакции:

Уведомите accounting@csps.com, указав имя дарящего, сумму пожертвования и дату

### ОБЩИЕ ИНСТРУКЦИИ ДЛЯ BCEX CTPAH:

Матерь-Церковь может получать денежные средства из ваших стран любым из следующих способов:

- 1. Кредитной картой с использованием формы «Членские взносы» или на сайте: christianscience.com/ru/pct
- 2. Чеком в долларах США, выпущенным банком США
- 3. Члены с существующим счетом PayPal могут перевести денежные средства на счет PayPal Матери-Церкви: pctgiving@christianscience.com
- 4. Банковский/международный денежный перевод возможен по требованию. Для получения более подробной информации о том, как произвести денежный перевод в адрес Матери-Церкви, направьте электронное сообщение по адресу: **treasurer@christianscience.com**

Там, где переводы в Соединенные Штаты нецелесообразны, пожалуйста, рассмотрите возможность поддержать филиал Христианской Науки в вашем регионе вместо отправки членских взносов в Матерь-Церковь.

Демонстрация вами исцеляющей силы Христианской Науки и ваша поддержка Матери-Церкви молитвой являются самыми важными вкладами.